

ВЕРХОВНЫЙ БОГ ОЛИМПА ЗЕВС



Тихонова Ю. Ю.

Воспитатель ГПД ГБОУ СОШ №348 Невского района СПб.

ОЛИМП



- В древности Греция называлась Элладой . Это была красивая , с прекрасным климатом страна , омываемая с трех сторон водами Средиземного моря . Самая высокая гора Греции Олимп расположена в северной части страны . С глубокой древности на Олимпе воцарились великие боги , построившие дворцы на крутой вершине горы . В главном дворце жил правитель богов и людей , громовержец Зевс .

ЗЕВС



Родился Зевс на далёком острове Крит в самый короткий день - 22 декабря. Зевс вырос и стал юношей могучего телосложения. Свергнув своего отца Кроноса - бога Времени - с олимпийского престола, Зевс сам стал великим богом Олимпа. Когда он гневался, то метал золотые стрелы-молнии, которые вызвали громовые раскаты, поэтому прозвали его Громовержецем.

БРАТЬЯ И СЁСТРЫ



- Своим братьям и сёстрам Зевс подарил каждому по малому трону. Посейдон стал богом морей , Аид-богом подземного царства , Деметра - богиней плодородия и земледелия, Гестия-богиней домашнего очага. Наконец, свою хорошенькую сестру Геру Зевс взял себе в жёны.

ДЕТИ



У Зевса и Геры было двое сыновей - Арес и Гефест. И две дочери - Геба и Илетия. С раннего детства Арес увлёкся луком и дротиком, играл в войну, так что когда он вырос, то с согласия отца стал богом войны. Гефест был умельцем и изобретателем, он изобрёл колёса и построил колесницы, а дочери обучались танцам и пению. Геба стала богиней вечной юности. Дети Зевса от других богинь и земных женщин становились младшими богами или титанами - героями древней Эллады. Каждый из них был наделён каким-нибудь талантом и управлял стихией или ремеслом.

ИСТОЧНИКИ

- <http://www.yandex.ru/>
- <http://www.3-porosenka.ru/off-line/catalogue/3298/s-14337.jpg> -
- http://www.rosfoto.ru/photos/big/0079000/079513_337.jpg -
- http://zverushka.org.ua/images/Trixie/Dog_Trixie_31101.jpg -
- <http://foto-sobaki.narod.ru/images/foto-sobaki.narod.ru3311.jpg> -
- <http://www.ecosystema.ru/08nature/amf/33.jpg> -
-